OEMA 4
Aivovtar ot suvaptioets: f(x)=x kot g(x)=Ax+(1-}), x €R

Kot A mopapeTpog pe A =0.

a) No odci&ete 011 ot ypagwkég mopoothoelg Cr kar C, €xovv yua kEOe Tiun g
TOPAUETPOL A £VOL TOLAGYIGTOV KOO ompeio.

(Movéoeg 8)

B) I'o mow tipn g moapopétpov A ot Cr xar C, £xovv €va povo kowod onpeio; Iowo
elval To onpeio oto;

(Movéoeg 8)

v) Av A=0 ko X, X2 etvan ot teTpunpéveg TV Kowvav onueiov tov Cr kot Cg, Vo

Bpebel n mapduetpog A dote va 1oydEL: (Xl + X2)2 = |xl + x2| +2.

(Movéioeg 9)

AITANTHXEIZ
a) Kowd onpueia £xovpe 6tav f(x)=g(x) 1
x?=Ax+(1-1) & x> —Ax—(1-1)=0

A=(-1) —41[-(1-0)] =X +4—dh =X —4h+4=(1—2) >0 710 kGOe LER,
A=0

B) T va yovpe £va povo kowd onpel Tpémert A=0 dnhady (A-2)°=0
A-2=0<A=2
Mo A=2 A=0«m

X —2x+1=0% (x—1) =0 k=]

INa x=1: f(1)=1 épa to onueio etvar A(1, 1)



Y) X, +X, i —(=) =\ onotE
a 1

X =\+2e M —[|-2=0 0¢tovpe =w
Apa *-0-2=0
A=(-1)—4-1(—2)=1+8=9

0)1:2

0)1’2:— W= -1

Apa [\| =2 L=2 1 i=-2 (A=2 Anoppinterar) kat M= -1 AAYNATH



